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2YECLOKOL TEAEGTEC

o Evag kadikag otnv Python otyv amlodotepn wopen tov eivar uia axoiovbio evioimv ot omoieg
EKTEAODVTOL 1] W10, UETC TNV GAAN, UE TNV GEIPA TOv &yovy mAnktpoloynbei. Tic mepioootepeg
POPES OUWG, € TIO TOVOETO, TPOYPOULATA, OLOPOPETIKES UETAPANTES E10000D ATALTOVYV TNV VIO
oUVONKN EKTEAEOH KOTOLWV TUNUATWV EVIOADY TOV TPOYPOLUATOS, 1] UTOPEL VO OTOITEITAL 1
ETOVAANYN Uiag oxolovbiog evioilwv.

o 2yeaiakol teAeotéc: Xvykpioelg Ommc edv Evac aplBuog eival peyaddtepog and Evav GAA0 M
EVOC YOPOKTNPAC tval S10POPETIKOS amd KATOOV GALO. AV TO OmOTEAEGUO TNG CUYKPLIOTG
etvar aAnBég n Python emotpépet 10 Aoyikd True, oe avtibetn nepintmon to Aoywo False.

IXECLAKOC TEAEOTNC Nepwypadn
< HULKPOTEPO
> HeyoAUTEPO
<= ULKPOTEPO 1) (00
>= HeEYaAUTEPO N L0O
== loo
I= OxL oo

Orav eAéyyovue v alyefpixn 16otnta 0vo aprduav ypnoiuomoiovue to omdo ovufolo (=), eva
t0 uovo evufolo ( =), omwe to ypnouomoiodue atic ustafintes, onuoiver avabeon Tung oe pio
uetofinta.



2YECLOKOL TEAEGTEC

o lia mwapaderyua:

age=16 EAEyXeL av n petaBAntr age
>18 ko arodideL to Aoyko
anotéAeocpa (True ) False) otn
print(can_create_account) petaBAnti can_create_account

can_create_account = age > 18 <«——

Output

False

age=19
can_create_account = age > 18

print(can_create_account)
Output

True



A0oY1KO1l TEAECTEC

o Adoyikoi telearéc: Ot Aoywkol TEAEGTEC TMPOYUOTOTOOVV  AOYIKOUC VTOAOYIGLOVS Ko
eMTPETOLY TN ONuovpyio cvvlet®v ekEPdcemv cuvovdlovtac 000 1 KOl TEPIGCOTEPEC

eKQPAcel; oVykplong. To amotédecua Touvg eivat To Aoykd True v to Aoywo False.

Noyko¢ TEAEGTAG Nepypadn

and Av ta opicpata 6e€1d Kot aplotepd TOL TEAEGTY| €lval aAnOT) o TEAEGTNG
emotpépel True

or Av éva amo to opicpata 11 OAa Ta opicpata deE1d 1 APIGTEPA TOL TEAECTN
elvar aAnOn o teleotg emoTpEeL True

not Av 1 cuvONK” OeV 16YVEL 0 TEAEGTNG EMGTPEPEL TTUE KOl TO QVTIGTPOPO

TNa wapaderyua:

>>> g=1

>>> ph=1

>>>a==1 and b==1

True

>>>g==1 or b==1

True

>>> not a==1

False

>>> not a==1 and b==3 or a+b==2
True

>>> not a==1 and (b==3 or a+b==2)
False

H oe1pd ektéheong Tov LoyiK®OV
TELEGTAV EIval OTL TPOTO EKTELEITAL
1 not, petd n and kon Tehevtaio n Or
EKTOG KOl av vrtdpyovv mapevlicerg




Aouég e Eyyov

o douég eléyyov: EVIOAEC MOV EMITPEMOVY TNV EMAEKTIKY] EKTELEGT OPICUEVOV EVIOADV UEGQ
0TO TPOYPOUUO avddloyo HE TG ovvOnkeg mov kovomolovvion. Edv 1 ocuvOnkn mov
neptlapPdvetor o o doun eAEYyoL ival aAnONg, TOTe exTEAEITAL 1] EVTOAN 1] TO GUVOAO TOV
EVIOA®MV OV akoAoLOOVV TN cLVONKN evd, €dv N cLVOTKN €lval YELOTC, O VTTOAOYIGTNG KOTA,
TNV EKTEAECT] TOV TPOYPAUUATOC TOPAPAETEL TNV EVIOAN 1 TO GUVOAO T®V EVIOAMV MOV
aKoAoLBoVV TN GVVON KN Kot cuveEYILEL LE TIG VTTOAOITES EVTOLEG,

H mio amAn doun ehéyyov givon ) doun if . H yevikn popoen ivar:

if cuvOnK:
EVTOAN 1] GUVOLO EVTOADV

o Kabe if statement Cexivaer ue t Aécn kieidi if ko auéowc uetd oxolovbel wa ovvlnkn. Eav n
ovvOnkn givon True tote Ba exteleotel o kwowkas mov avikel oto if, e10aliwg eav n ovvOnkn
eivau False tote Oa ayvonbel avto to uépog tov kwoika.

o XMUovTiKO poro mailel To KeVE katm and v if cuvinkn. Zvvnbwc To Kevo To dnuovpyovLE
natovtog To tab 610 TANKTPOAOYI0 HOC £TOL DGTE OV YPAYOLUE TOAAATAES YPOUUES KMOTKOL
Kato amd v Iif vo givon Olec otoryiopéveg v va tig Egympiler gvkoio o compiler g
Python. Edv 6ev agpnoete to kevo, tote o compiler g Python 0a eugoavicel privopa Aabovg
Ot1 0ev avayvopilel TV evioAn Kot to Tpoypoupo pag dev o exteheotel. Télog, 1 if cuvOnKn
oAOKANp@VETOL pE TNV TPooOnkm tv colons ( ;) auéomc LeTd TV cuvOn K.

o Ta IDLE, Visual Studio Code ka1 Jupyter 6tav ypagete pa if cuvOnkn petagépouvv owtopata
TOV KEPGOPO GTNV ETOUEVT] YPOLLLUT GTO GOGTO OLAGTNLLOL.



Aouég e Eyyov

o Hapdderyua: To apyeio sales.py vmoroyilel To GuVOAKO KOGTOC UiaG Topayyeriog Pdoel Tmv
LOVAd®V TOANGCNG Kal TG TG ToAnons. Eav n mopayyeiio avagepeton o€ meEPIGGOTEPES
and 40 povadeg Tdte TNV aPYIKN TN TOANONG TopéxeTal Ekntmon 15%.

@ salespy X

C: > Users > chpra > OneDrive > Desktop > ® sales.py > ...

1 #Napdadei1ypa UMoAoylopoU OUVOALKOU KOoToug mapayyeAiag BAacel twv povadwv
#MWANONC KAl TNC TIUAC TWANONG
g=int(input('MNAnktpoAoyeiote T1C povadeg mwAnong: '))
p=float(input('NAnkTtpoAoyeiote tnv T1Un MwAnong: '))
c=q*p
if qg>4e0:

c=C*0.85

print('To kéoto¢ tng napayyeAiag €ival: ',format(c,"',.2f"), "\u20AC"')

00 NN OB WN

Output

NMANKTPOAOYAOTE T1G HOVAOEC mMwAnongG: 45
MANKTPOAOYAOTE TNV T1UN MwWAnong: 64.5
To kKo6oto¢ tng napayyeAiag sivai: 2,467.12



Aouég e Eyyov
H doun eléyyov if-else ypnowwomoteiton oty mepintwon mov vVEApYovy oVo  opotPaio

ATOKAEIOUEVEC TTEPTTOGELS OV Kabopilovtal amd v 1oy woc cvvOnkne. H yevikn popon
glvat:

iIf cuvONK:
1° 6Ovoro evtormv

else:

2° 6OVOAO EVIOADV

Hapaderyua: To opyeio average grade.py SwPaler amd v 006vn T0 OVOUATETDOVOUO EVOC
@o1tnTn Ko Toug Paduovg mov Ehafe oe TPl TPOOSOVC. TN GLVEYELX.!

o Ymoloyilet tov uéco 6po

o Eugaviler to dvopa tov gortnt) Kot unvopa ‘Emtoyav’ av o uéoog 6pog etval peyaAutepog M

160G ToL 5, aAMMC gpeaviletl ‘AmoTvyOV’ .



Aouéc eAEyyov

® average_gradepy X

C: > Users > chpra > OneDrive > Desktop > ® average_grade.py 2 ..
1 #Napade1ypa average grade (61aPalel to ovopatenuwvupo dortntn kKat PBaBuol¢ nou €laPe o€ 3 npooddoucg)

2 print('MNpoypappa unoAoyiopol pEoou opou 3 BaBuwv')

3 onoma=input( 'Ovopatenwvupo: ')

4 gradel= float(input('ln BaBpoAoyia: '))

5 grade2= float(input('2n BaBuoAoyia: '))

6 grade3= float(input('3n BaBupoloyia: '))

7

8 average_grade=(gradel+grade2+grade3)/3

9 if average_grade>=5:

10 print(onoma, format(average_grade,'.2f"'), 'Emituxwv')
11 else:
12 print(onoma, format(average_grade,'.2f'),  'Anotuxuwv')
Output

Ipoypappa vroroyiopod pécov 6pov 3 fadumv
Ovopaten@vopo: Maprog Iaradomroviog

1n paBpoioyia: 6.5

21 BaOpuoroyia: 5

3n padpoioyia: 4.5

Maprog Iomaoomoviog 5.33 Emtvyov



Aouég e Eyyov

*  Mmopovue vo EYOVLE Kol TEPICCOTEPEC AMO dV0 EMAOYEC amAd mTpocsOétovtac moAlamAd, if-
else statements. Mdalota 1y Python pog emtpénetl va ypagpovue ovtd tov cuvovacud cav elif
v €E0IKOVOUNOT) KOOTKA.

* H doun eréyyov if-elif ypnoipomoieital oty mepintmon mov vadPyoLY TEPIGTOTEPES Amd SO
apotfaio amokieldueveg nepmtoel; mwov koabopilovtal omd v 1oy wa¢ ovvinkng. H
YEVIKT] LOPOT) Elva:

if cuvOrKn 1N

1° chvoro eviodmv
elif cuvOnkm 2n:

2° GOVOLO EVTOADV
elif cuvOnkn n:

N° cGOVOALO EVTOA®DV
else:

n°+1 cvvoAo eviol®V

Hapdoderyua: To apyeio taxpay.py vmoroyilel 1o 0G0 Tov POPOL Pdoel TG akdAOLONG KATHOKOG
eopordynone: 15% eni tov tpotov 10.000 gvpd, 25% and 10.000-40.000 svpd ko 40% yio
nocd peyaivtepa amd 40.000 gvpd.




Aouéc eAEyyov

@ taxpaypy X

C: > Users > chpra > OneDrive > Desktop > ® taxpay.py ” ...

1 #Mapadsiypa umoAoyiopol ¢Opou HE KALTHakwTr PopoAdynan
print('Mpoypappa umoAoyiopol ¢opou pe Baon ta sicodhipata’)
income=float(input('Evodyete to ¢opoAoyntéc £106dnua: '))
if income<=16009:

tax_pay=0.15*income
elif income<=40000:
tax_pay=0.15*%16e08+0.25*(income-10080)
else:
tax_pay=0.15*%180800+0.25%30000+2.4* (income-40000)
print('To ercdébnua eivar \u2@AC', format(income,',.2f'), 'kal o ¢opog givar \u2BAC', format(tax_pay,',.2f'))

O oo b WN

=
o

Output

[poypoppa vworoyiopov opov pe faon Ta L60dNpATO
Ewsayete To poporoyntéo eveéonpua: 45115.50
To ereéonpa givan € 45,115.50 ko 0 popog givon € 11,046.20



Aouég e Eyyov

To mopamdvm mopdoetyo uropet va ypagel icodbtvapa pe eppomievpéva if oc eEnc:

@ taxpay_nested_if X

TYR

sers 2 chpra > OneDnve Yesktop ® taxpay nested if >

#looduvauog tponog ypadric tou avw napadsiyparog pe eppwAsuvpéva if
#lapaderypa unoAoyropoyu ¢popou PE KALHaAKWEn dopoAdynon
print('Npdypapua vnoAoyiopol ¢opou pe Paon ta ercodripatra’)
income=float(input('Eloayete to ¢opoAoyntéo eradbnua: '))
if income<=16008:
tax_pay=6.15*income
else:
if income<=40000:
tax_pay=0.15*%10000+0.25*(income-108000)
else:
tax_pay=0.15%10000+2.25%30000+2.4* (income-40800)
print('To g106énpa givalr \u2BAC', format(income,',.2f'), 'kal o ¢opog eivar \u2BAC', format(tax_pay,',.2f'))

Hapaderyua yo._elaoxnon 1. No ypagei mpoypappo oe Python 1o omoio va emidver tnv
npowtofaduia e&icmon ax+b=0. Zouewva pe to podnuatikd yio va Abei | eicmon e€etalovion
TO, TOPOKATO:

Av a#0 t6te X=-b/a
Av a=0 kot b=0 161 adpio e&icmwon
Av a=0 kot b#0 t01e adVVaTN E€lomon



Aouég e Eyyov

o 19 tpdmoc (yprion e if)

® exiswsi_lpy ®

C: > PythonCodes > ® exiswsi_1.py ” ...

1 print("EniAvon g§iowong ax+b=0")

2 a=float(input("Evlodayete to a="))# avayvwon TOU a Kal HETATPON O MpayHatikd apiBuod
3 b=float(input("Evloayete to b="))# avayvwon tou b Kal HETATPON O MPAYHATLIKO aplBuo
4 if al=0:

5 x=-b/a

6 print("x=",x)

7 if a==0 and b==0:

8 print("Adprotn £Eiowon")

9 if a==0 and b!=0:
10 print(“ASuvatn &§iowon")

Output

Enilvon eéicmong ax+b=0
Ewcayetre o a=5

Evesayete o b=2.5

x=-0.5



Aouég e Eyyov

o 2% tpdmoc (ypron tnc elif)

® exiswsi_2.py @

C: > PythonCodes > ® exiswsi_2.py ? ...
1 print("EniAvon €§iowong ax+b=0")

2 a=float(input("Eloayete to a="))# avdayvwon TOU a KAl METATPON OE MPAYHATIKO ap1Buo
3 b=float(input("Evloayete to b="))# avdyvwon tou b kal HETATpPON O MPAYHATIKO apilBuo
4 if al=0:

5 x=-b/a

6 print("x=",x)

7 elif b==0:

8 print("Adprotn §iowon")

9 else:
10 print(“AdUvatn €§iowon")

Output

Enilvon eéicmong ax+b=0
Ewodyete 10 a=0

Ewsayete To b=0

Aoprotn eiocwon



Aouég e Eyyov

o 3% tpdmoc (ypron eupwisvuévav if)

@ exiswsi_3.py X

C: > PythonCodes > @ exiswsi_3.py > ...
1 print("EniAvon egiowong ax+b=0")

2 a=float(input("Eloayete to a="))# avayvwon TOU a KAl HETATPONI OE TMPAYHATLIKO aplBuo
3 b=float(input("Eloayete to b="))# avayvwon Ttou b Kal HETATPON OE MPAYHATIKO ap1Buo
4 if al=0:
5 x=-b/a
6 print("x=",x)
7 else:
8 if b==0:
Bl print(“Aopiotn £giowon")
10 else:
11 print("Aduvatn £§iowon")
Output

Enilvon e€icmong ax+b=0
Ewodyete 10 a=0

Eveayete to b=2

Advvarn e€icmon



Aouég e Eyyov

Hapaderyuo yia elaoxnon 2. Na ypoeet mpdypappa oe Python to omoio va epgavilel o unqvoua
000vng Vv £ykpiom N Oyl VOGS KATOVOA®TIKOV daveiov oe mhavo daveloinmen. [a va eykpibet
10 0dvelo Oa Tpémet ite 0 SOVEIOANTTNG Va £xEL €TNO10 e166OMUa peyarvtepo amd 30000 gvpd M
va £yeL TPOVTNPEGia TAVE® oo S €11,

@ loan.py X

C: > Users > chpra > OneDrive > Desktop > ® loan.py > ...

1 #Napadeiypa yra €€aoknon 2
2 print('AAyop10uoc Andncg daveiou')
3 min_income,min_years=30000,5
4 income=float(input('Evlcdyete to €To10 £1006npa: "))
5 years_of _work_experience=int(input('Evlcdyete ta €tn mpoumnpeoiag: '))
6 if income >= min_income or years_of work_experience>= min_years:
7 print("Eykpion Saveiou')
8 else:
9 print('Anoppidn daveiov')
Output

AlyoprOpog yro ™ AMyn daveiov
Ewsayete 10 emjoro ewcoonua: 22000
Ewsayete 1o £t wpovnnpeciog: 6
"Eykpion daveiov



Y 1o cuvOnKm eA&yyov

I'evikn éxopaon:

value_if _true if [XovOnkn] value_if false

Tapadeiyuoza:

value=int(input("Give me an integer: "))
is_even=True if value % 2 ==0 else False
print(f'Is even: {is_even}")

value=int(input("Give me an integer: "))

print(*Zero") if value==0 else print("One Digit Number") if value<10 else print("Multiple Digits
Number")



Aopéc emovaAnync

o H Python divel ™ dvvatdtnTo ETAVAANYNG UG EVTOANG N (oG opddag eviodmv. Ot o
oLY VA ¥PNOIUOTOIOVUEVEG dOUEC emavainymg givar o Bpodyoc (loop) tov for kot o Bpdyog Tov
while.

o H evtoAn for sivon po oy douny emavainyng mov smavoropupavel Eva block eviolmv éva
ovykekpipévo mAnog emavainyewnv. H evtodn for..in.. eivai pia evtoAn Bpdyov, | omoia eivar
OYEOOGLEVT] VO AELTOVPYEL TOGES POPES OGES TPOKVTTEL A Wi, aAANAOVYio OEGOUEVOV.

H ovvtaén g doung emoavainyng for... etvar e popeng:
for petafAnty in aAAnAovyio dedouévov:
1° ocVuvolo evioAmv

2° GOVOAO EVIOADV

N° cOVOAO EVTOADV

H aAlniovyio dedopévov eival Eva GOVOAO O10KPITOV 0E00UEVMY TOV TPOKVITTOVV ATO:

*  Mia cvvdptnon mov opiletl Eva KAEIGTO Ao OKEPOLWOY OPIOUDV.

* Tov¢ yopakthpeg evig string, ta ototyeia piog Alotag (list), piag Tiewddag (tuple), evog Ae&ikov
(dictionary), evog cuvorov(set), 1| oG o ToAVTAOKNG SOUNG,.

H petafint) eivor to Odvopo pag petofAinmg mn omoio Oa maper TipuéG péca and avtd mTOL

ovopdoOnke aAinlovyio_0edouEVOV.



Aopéc emovaAnync

Tapaocryua:

for letter in "Python":
print(letter)

terminal output

S5 0 O <

» H Python pe ™ ovvaptnon range mapéyel oty evioAn for mopapétpove yio v ekTéAeon
evoc block emavainyne. H cdvtaén kot ot Asttovpyiec g range sivat:

o range(n) 6mov n aképatog aplOudg

Aeitovpyia: Anpovpyel tnv aliniovyia dadoyikav apibuny 0,1,2,3,4,...,n-1

o range(from, to) 6mov from, to axépatot apiBuoi

Aertovpyio: Anpovpyel v aAAnAovyia d1adoyk®dv apdumy oto dtdotnuo [from, to-1]

o range(from, to, step) 6mov from , to, step aképatot apduoi

Aertovpyia:. Anuovpysl v oAAnAovyic opiBuwv oto ddotnua [from, to-step] wc e&nc: from,

from+step, from+step+step,...... ,to-step]



Aopéc emovaAnync

Hapaderyua: No vtoloylotel 1o Afpotoua v axepoinv apOuav amd to 1 puéyptto 10.

sum=0
for k in range (1,11): ﬁ for k in range (11):
sum+=Kk
print('To dBpoiopa eivait: ',sum)
lterminal output
To dBpooua eivar: 55

* Tloto o fTav T0 amotérecua 6To TEPUATIKO av aAldlaue Tn otoiyion e print();
sum=0
for k in range (1,11):
sum+=Kk
— print('To d&8poiopa eivail: ',sum)

Hapaderyua: No vtoloyiotel 1o afpoicpa tov axepaiov apOuony and to 5 uéxpt to 50 pe Prua S.

sum=0
for k in range (5,55,5):
sum+=k
print('To dBpoiopa eivail: ',sum)
terminal output
To dBpooua ivar. 275



Aopéc emovaAnync

Tlapaoeryua:

for number in range(10, 0, -1):
print('0 ap1Budg €ivai: ',number)

l terminal output

=
o

O ap1Buoc stvon:
O ap1Buoc stvon:
O ap1Buoc sivon:
O ap1Buoc sivon:
O ap1Buoc stvar:
O ap1Buoc stvan:
O ap1Buoc sivan:
O ap1Buoc sivor:
O ap1Buoc sivor:
O ap1Buoc sivar:

P N WP OO N 00O

Hapaderyua: Emavédnyn 6mov n alAnlovyio mpokdntel amd to ototyeio piog AMotog.

names=[ '"Nikog', 'lwwpyog', 'Mapia', 'EA€vn']
for name in names:
print(name)

210 mapandve Topadelypa  petofAntny name 0o AdPet dradoykd TG TIHEC:
'Nikoc', Twwpyoc', ' Mopia', 'EAEVWN'



Aopéc emovaAnync

Evrodn continue: mapaPrénel tnv tpéyovoa Tiun e doung emavainyng foacilouevn oe kdmolo

ouvON K™ oL £yovpe kabopicet.

for value in [1,4,5,7,9]:
if value==5:
continue
print("The value is: ",value)

lterminal output

The value is:
The value is:
The value is:
The value is:

1

© N b

H tyn 5 mapaPrémeton Kou n doun
emovaANy”NGg cvveyilel pe v apécmg
emouevn OBEécun Tun.

Evroldn break: ctapatdel tnv extédeon e doung emavainyng kot avaykalel v Python va

OULVEYIOEL UE TOV DTTOAOUTO KMIIKA, TOV TPOYPAULTOS eKTOG TNG for,

for value in [1,4,5,7,9]:
if value==5:
break
print("The value is: ",value)

lterminal output

The value is:
The value is:

1
4



Aopéc emovaAnync

Hapaderyua elooxnong: No ypael mpoOypappo to oroio vo otafdlet amo tnv 006vn 5 ap1Bpoig
Kol 6TO TEAOG VO ELPOVICEL TOV LEYOADTEPO.

for i in range(1,6):
print(i,"oc ap1Ouoc”,end ="")
number=float(input(":"))
if i==1:
max_num=number
else:
if number>max_num:
max_num=number
print("0 peyaAutepoc aplOBuog €ivat: ", max_num)



Aopéc emovaAnync

Hoapaoeiyuo._elaornanc: Noo ypoeesl mpoypoupe to omoio dafalet 10 apiBuovg kot vroroyilel to
dBpotopa Tov apOuav avtov. Metd 10 TEAOG €100 YMYNC TOV GTOWEIMV TO TPOYPAUUN ELPOVICEL TNV
ofowvn:

* 70 dBpoiopa TV apliudV otV

* TOV LEYOAVTEPO OO TOVG OPBLOVE TTOV dOOM KOV

* TOV LKPOTEPO A0 TOVS aplBovg Tov SO KaV

sum_num=0
for i in range(1,11):
print(i,"oc ap1Budc”,end ="")
number=float(input(":"))
sum_num+=number #eVvOAAQKT1KA, Sum_num=sum_num+number
if i==1:
max_num=number
min_num=number
else:
if number>max_num:
max_num=number
elif number<min_num:
min_num=number
print("To dBpoilopa twv ap1Bpwv eivail: ", sum_num)
print ("0 peyoAvutepog €ivait: ", max_num)
print ("0 pikpdétepog €ivat: ", min_num)



Aopéc emovaAnync

O Yrdpyovv kdmoieg popéc mov dtav ektedovue pia evroAn for ypeialeton va EEpovpe oe mola
enavainyn Pploxopaocte. o vo umopécovpe vao tdpovue vt v TAnpoeopia Ba mtpimel va
ocvvovdcovue Vv evtoAn for pe tnv enumerate.

Tapaosyuo:

word="'Python'
for index, character in enumerate(word):
print(index, character)

Metpael v enavainyn ekvovtog and 1o 0

A W N R e
O T # < T©

5 n

word='Python'
for index, character in enumerate(word, start=1): Metpéet v emavainyn Eekivdvtog omd to 1
print(index,character)



Aopéc emovaAnync

* O Bpdyog while ypnowomoteiton yio TNV eKTEAECT] OGS EVTOANG N} UGG OUASAC EVIOADV OTAV
dev eival mpokaBopiopévo to TANO0C TV EmaVIAYE®DV OALA eopTdTol OO TNV 10YD U0GC
ovykekpipévng ovvonknc. H yevikn popoen tov Bpdyov while sivou:

while Aoywn_mpotoon:
1° oOvoro eviolmv

2° oOVOLO EVTOADV

N° cUVOAO EVIOADV

Y€ aUTN TN HOPET| ETAVAANYNC, Ol EVIOLEC oL Ppiokovtal oto block emavainyng Oa ektelestovv
vy un mpokabopiopévo aplud emavornyenv. H emavadnyn tepupatiCer pe Pdon v tiun g
cuvOnknc.

Me 10 6po Loywn_mpotaot Bempeiton 01 pmopet va ivat:

*  Mia petafAnti mov pumopel va mapel TnéC True 1 False 1
* i owAr] cLVONKN e YPNOT CYECLOKDV TEAEGTMOV M)

* uio 6OVOETN cLVONKN LE YPNION AOYIKADV TEAECTAOV N

* 1 otabepd True.

O Bpodyog while Aettovpyel pe tov €€ng tpodmo:

O Edv n ocuvOnkm sivon False (wevdng) tote n Python ayvoel 6Aeg Tig eviodéc mov Bpiokovian 6To
ecmteptkd Tov Ppodyov While ko cuveyilel v emduevn evrodn ektog while n omoia wpémet vo
Bpioketon ototyiopévn pe to while.



Aopéc emovaAnync

Q Edv n Aoy mpdtaon eivar True (adlndng) 10te ekteAovVTOL Ol EVIOAEC OV Ppiokovial 6To
ecmteptkd Tov PBpoyov While (tovAdyiotov pia eopd). Otav 1 cuvOnkn sivor Tavto aAndng
TOTE 01 EVTOAEG TOV PpOyov emavarapupdvovtol en’ dnelpov (atépupovag Ppoyoc). Ipokeuévon
VO TEPUATIOTEL 1 EMAVAANYT TTPEMEL, UE KATOLO0 TPOTO, VO OAAAEOVY KATOES TIUEC EVTOG TNG
EMOVAANYNG 01 01oieg Oa emMdPAcOVY GTNV AOYIKT TPOTACT TPOKEUEVOL ovTh Vo yivel False 1
va ypnotpomronei n evtoAn break.

Hoapaderyua elaoknanc: No ypapel mpoypoupa 1o omoio va vmoloyilel ko vo gpgovilel oty
006vn to dBpoioua v meprttadv aplBumy and 1 £mg ko 100,

k=1 # apx1Kfi Tl TOU HETPNTA

sum=0 # pndeviopd abpoilotn

while k<=100: # oco 0 peTpntng €ival <=100
sum+=k # mMpooBETEL OTOV aOPO1OTH TO TMEPLEXOUEVO TOU METPNTN
k+=2 # au&non tou petpnti Katd 2

print(sum) # ektUnmwon tou abpoiopatog

O O Bpodyog while givan 1d1aitepa ¥pHGILUOG GTIC TEPITTMGELS EAEYYOV EVOS KPLTNPIOV GVYKAIONC.
IToAMéEg popéc pali pe T cLVONKN YPNOILOTOLEITOL KOl £VOIG LETPNTNG Y10 VO ATOPEVYOEL N
TEPIMTMOON TOV ATEPOV ETAVUANYEDV.

x=1.5
i=0 # petpnTAG yla TN METPNON TOU Op1lOpOU Twv enavaAfPewv
while x>1 and 1<100:
X=Xx*2
i=i+1l
print(x,1i)
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Q Ilepintwon atépuova Bpdyyov

value=int(input("Give me a number (zero to exit): "))
while value!=0:
print(f"You gave the number: {value}")

Av dwoete pia tipn 61ddopn tou pndevog, o PBpoyxog Ba elval atEpupovag Kabwg mavta
n while eivatl True.

O Enilvon mpofinuatog
value=int(input("Give me a number (zero to exit): "))
while value!=0:
print(f"You gave the number: {value}")
value=int(input("Give me a number (zero to exit): "))

Give me a number (zero to exit): 3
You gave the number: 3
Give me a number (zero to exit): 3
You gave the number: 3
Give me a number (zero to exit): 4
You gave the number: 4
Give me a number (zero to exit): 0



Aopéc emovaAnync

Q0 Av dmoete o¢ tiun to undév, o Bpoyyog Ba eivar atépuovag kabmc mavta 1 While givon True.
ot

value=input("Give me a number (zero to exit): ")
while value!=0:
print(f"You gave the number: {value}")

You gave the number: 0
You gave the number: 0
You gave the number: 0
You gave the number: 0

O Exnilvon mpofinuatog
value=input("Give me a number (zero to exit): )
while value!='0";

print(f"You gave the number: {value}")

Give me a number (zero to exit): 0



Aopéc emovaAnync

Q Hopaderyua elaoxnonc. Na ypoel TpoOypappo To omoio vo d&yetan AEEEIC amd TO ¥pNoT Kot
v eMOTPEPEL TO TAN00C TV wikpodv Aéemv (aplOuoc yopakmpov <5) kot to mAnbog Tmv
ueyaAwv AeEemv (apluog yopaktipmyv >=5). To TpOYpOULLO GTAUATAEL OTAV O ¥POTNG ELGAYEL
™ AEEN ‘stop’.

small_words, big_words=0, 0 H while ekteAeltal mavta aAAa n xprion tg break

while Tru_e: < _ amoKAELEL TNV TiepiMTWON atEppova Bpoyxou
word=input("Give a word (type 'stop' to exit): ")

If word=="stop"":

H ektéAeon tng break

break < npokoAel T €€080 amo
if len(word)<5: Sopr emavaAndng (while)
small_words+=1 #small words=small words+1
else:
big_words +=1

print(f"Mucpég Aé€erc: {small_wordsP\nMeydiec AéEeic: {big_words}")

Give a word (type 'stop' to exit): and
Give a word (type 'stop' to exit): for
Give a word (type 'stop' to exit): Python

Give a word (type 'stop' to exit): Student
Give a word (type 'stop' to exit): stop
Mukpég Aéerg: 2

Meydheg Aéerg: 2



Aopéc emovaAnync

Hapaderyua elaoxnonc: No ypoetl Tpdypoupo pe to omoio Ho ypnoipomrooete v evioin While

Y10 VO, GUYKPIVETE TOV aplOUd OV E10AYEL 0 ¥PNOTNG LE Evav Tuyaio apldOud mov donovpyeitat amd

™ yevviTplo toyaiov apBuov random.randint() function.

import random
random_number = random.randint(1,10)
guess = None
while guess!= random_number:
guess = int(input('Elcdyete €vav aplOpd amd to 1 €wg to 10: "))
if guess < random_number:
print("EmAéE€te €va peyoAutepo aplOBuo™)
elif guess > random_number:
print("EmlAéE€te €va pikpoéteEpPO aplbuo")
else:
print("0 ap1Oudéc €ival ocwotog!™)
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H gvtoln continue mTpokalel TEPUATIOUO TNG TPEYOVOOC ETMOVAANYNC GE £Vl fpdyy0 Kot GTEAVEL TN
pPON TOL TPOYPAULATOC EavE GTNV EMOUEVN ETAVAA YN TOL BPOYYOV.

Hoapaderyuoa elaoknanc. Oélovue vo  KOTAYPAYOLUE OO TO OVVOAO T®V OaplOUdV 7TOL
TANKTPOAOYEL O ¥PNOTNE TOCOL Elvarl povoymnelot aptduol kot To Tpdypapua vo tepuatilel 0tav o
YPNOTNG TANKTPOAOYEL TO UNOEV.

total_numbers=0
one_digit numbers=0
while True:
word=input("Give me a number (type 0@ to exit) :")
if word=="0":
break
total numbers+=1
if len(word)>1:
continue
one_digit numbers+=1
print(f"Total numbers: {total numbers}\n One digit numbers: {one digit numbers}")

Give me a number (type © to exit) :9
Give me a number (type O to exit) :888
Give me a number (type @ to exit) :777
Give me a number (type @ to exit) :4
Give me a number (type @ to exit) :333
Give me a number (type © to exit) :0

Total numbers: 5
One digit numbers: 2



